
 

 

 

 

 

                                            

                                   

 

1. hyTW iliKAw nUM id`qy hoey inrdySW Anuswr hl̀ kro:-                         2× 10=20 

a)  3530 nUM SbdW ivc̀ ilKo   ………………………………………   

A)   40567 iv`c 5 dw sQwnk mu`l ……………………………. 

e)   6012-0 =                     

s)   82 × 1000 =                    

h)  cOvI dSmlv do iqMn nUM dSmlv  rUp iv`c ilKo                   

k)  0.023 nUM iBMn rUp iv`c ilKo    

K)  _____  ÷ 1 = 

g)   15 rupey = ______ pYsy      

G)  vycmu`l = 2000 rupey , KrId mu`l = 1400 rupey , lwB jW hwnI d`so ? 

|) 62 nUM romn AMk iv`c ilKo _____________     

2. hyTW id`qy kQnW leI shI/glq ilKo:                                       2×5=10 

a)  Bwj = Bwjk × BwgPl + bwkI      

A)  ie`k ryKw KMf nUM kwgz dI SIt  ‘qy iK`icAw jw skdw hY[  

e)  ikrn dw isrP ie`k AMiqm ibMdU huMdw hY [ 

s)  AsIN dSmlv nUM is`Dw iBMn iv`c qbdIl kr skdy hW[ 

h) KrId mu`l = vycmu`l + lwB  

3. a) hyTW id`qIAW sMiKAwvW nUM lihMdy kRm iv`c ilKo :                         3 × 5= 15  

89401, 89001, 80901 , 89100 , 89000 , 8909 
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A)  do sMiKAwvW dw AMqr pqw kro : 

688243-19999 = _______________ 

     e)   1963 dI nyVlI dhweI 

            

     s)  ie`k kursI dw mu`l 450 rupey hY qW 9 kursIAW dw mu`l pqw kro ? 

 

 

 

 

     h) kox mwpk dI shwieqw nwl hyTW idq̀y kox mwpo Aqy d`so ik iehnW iv`coN inaUn kox ikhVw       

        Aqy AiDk kox ikhVw hY ? 

  

 

4.                                                                             5×5 =25 

a) 5 , 0 ,9 ,4 Aqy 7 AMkW dI vrqoN krdy hoey v`fI qoN v`fI Aqy CotI qoN CotI sMiKAw ilKo[     

donoN sMiKAwvW dw AMqr vI pqw kro [ 

 

 

 

A)   ie`k v`fy bksy iv`c icps dy 245 pYkt AwauNdy hn qW 36750 pYkt ikMny bkisAW iv`c     

  Awauxgy ?  

 

 

 

      e)  guxnPl pqw kro-  

           1242 × 2.3 = _____________ 

                 

1900 2000 1960 



 

 

      Bwg  kro – 

           35.25 nUM 13 nwl  

 

 

 

 

      s) ie`k dukwndwr nUM typ irkwrfr vycx ‘qy 75 rupey dw nukswn hoieAw [ jykr typ  

 irkwrfr dw KrId mu`l 1234 rupey hovy qW ausdw vyc mu`l pqw kro ? 

 

 

 

      h) kox mwpk dI shwieqw nwl 45° Aqy 135° dw kox bxwE[ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  5. pRXogI ikirAwvW :                                                         2×5=10           

    a)  3,7,5 AMkW dy PlYS kwrf nwl CotI/v`fI sMiKAw bxwaux nUM kho[ 

    A)  romn PlYS kwrf nwl 44 bxwaux nUM kho[ 

    e)  cwk dw f`bw idKw ky ausdI AwikRqI bwry pu`Co[ 

    s)  GVI aup̀r 11:45 vjw ky idKwaux leI kho[ 

  6. 14 Aqy 18 dw phwVw b`icAW qoN suxo [                                     2×5=10  

 


